

Errata

Publication [I], Figure 4, unit for pressure in heading of y-axis in should be "Pa".

Publication [III], following should be added in Figure 4 caption: Laugier et al. [6] 568.15 K (×).

Publication [IV], page 399, 3rd paragraph, Sentence: "Increasing the partial pressure of hydrogen improved the hydrogen solubility linearly in all systems and the greater the temperature was the better the hydrogen solubility was." should be replaced with "Increasing the partial pressure of hydrogen improved the hydrogen solubility linearly in all systems. In addition, increasing the temperature enhanced the hydrogen solubility at pressure of 10 MPa."